

■土耳其强震

土耳其总理府25日晚发布消息说，土耳其东部凡省23日发生的强烈地震造成的死亡人数已上升至459人。当天，土耳其政府还改变以往态度，决定接受包括来自以色列等国的援助，以安置灾民。

需要大量简易房屋

总理府说，这次地震还造成2262座建筑物遭破坏，1352人受伤。土耳其有关部门已派遣3346名搜救工作人员前往地震灾区进行营救工作。

土耳其遭遇7.2级强震后，总理埃尔多安曾表示土耳其有能力应对这次灾难，无需国际社会援助，而土耳其也曾婉拒以色列方面的援助。不过，美联社26日报道，土耳其外交部一名官员宣称，土耳其愿意接受来自国际社会的援助，包括以色列。

该不愿公开姓名的官员透露，由于紧急状况处理部门认定需要大量简易房屋来安置灾民，因此土耳其政府25日决定接受来自国际社会的援助。地震之后，数以千计的受灾民众不得不冒着严寒，在野外露营。如何安置这些无家可归的灾民成为土耳其政府当前的一大任务。

余震引发监狱骚乱

另据美联社报道，土耳其凡城一座可容纳1000人的监狱25日晚发生骚乱。

报道称，当天晚上发生5.4级余震，监狱内的囚犯受到惊吓，要求离开囚室避灾，但遭到拒绝，随后开始焚烧床单抗议。骚乱发生后，当地消防部门立刻进入监狱灭火，安全部队也包围了整个监狱，防止囚犯出逃。

据新华社

土耳其改口 愿接受援助



受灾民众冒着严寒在街头露宿

土耳其向以求援 以色列立即行动

在土耳其强震发生之后，土耳其政府曾拒绝了以色列伸出的援手，但在地震发生两天后，土耳其政府主动要求以色列提供援助。

以色列外交部发言人告诉法新社说，土耳其东部爆发强震两天之后，“土耳其官方希望以色列为无家可归的灾民提供活动板房”。

从最初的婉拒到如今的突然主动求援，以色列政府似乎喜出望外。外交部发言人巴勒默表示说：“（对于求援）我们马上答应，并很

快商讨我们能提供些什么。”

随后，以色列外交部又表示，他们已于当地时间26日派出了第一架波音747飞机前往安卡拉，运送活动板房前往土耳其东部灾区。以色列外交网站上有这样的表述：“今天下午第一架飞机将于以色列境内起飞，搭载活动板房材料直接飞往土耳其”。

以色列官员还表示说，未来还将运送更多种类的救灾物资到土耳其灾区，并尽快分发到灾民的手

综合

冬虫夏草 送给最亲爱的人

冬虫夏草受到广大市民疯狂抢购，争取在限时抢购时间内，第一时间买到上等的藏秘雪域冬虫夏草，火爆程度前所未有，甚至业内人士都始料未及。“我要20盒、我要30盒、我要50盒……”

送父母——每逢回家都会给爸爸妈妈带30盒冬虫夏草，父母辛苦一辈子，藏秘雪域冬虫夏草质量上等、价格实惠，做儿女的送什么都不如冬虫夏草。

送恩师——在教育战线上辛苦了一辈子的老师，给他们送什么好呢？冬虫夏草上档次、有品位，可价格太贵了，藏秘雪域产地直销，挤掉价格水分，自己有面子，老师也开心。

送客户——客户是自己业绩上升保障之一，重要性不言而喻，送礼要送到心里去，香烟有害健康，酒驾易出事，权衡还是冬虫夏草。

送朋友——朋友是挚友、是财富，礼尚往来，加深友谊，送冬虫夏草朋友精神好，身体棒，事业旺盛，感谢你！

送老婆——老婆是你事业、生活永远的支持者，吃冬虫夏草面色红润，气色好；皮肤嫩滑，白皙如雪，老婆漂亮，别人羡慕你；她心花怒放，你满足。

吃藏秘雪域 冬虫夏草效果看得见

口臭、便秘 3-6 天	失眠多梦、心慌气短 3-5 天
尿频、尿急 5-10 天	胃炎、十二指肠溃疡 10-30 天
脱发、白发 20-35 天	冠心病、动脉硬化 15-30 天
耳聋、耳鸣 30-40 天	心绞痛、心律不齐 20-30 天
脑中风、偏瘫 30-50 天	肾虚、性功能障碍 10-25 天
肥胖、脂肪肝 30-60 天	四肢乏力、头晕头痛 10-15 天
高血脂、高血压 10-20 天	黄褐斑、色斑、老年斑 20-30 天

亚健康人群：可长期使用

产地 直销

冬虫夏草，每盒只挣 2 元钱

砍掉中间环节，挤干价格水分

冬虫夏草 让百姓吃得起

世界公认上等的冬虫夏草原产地在那曲雪域。

5月14日从西藏冬虫夏草产地那曲，冬虫夏草保护协会发布消息，为了让更多百姓感受到冬虫夏草带给患者的健康奇迹，让更多的患者能吃的起，保健康，防假冒。去掉中间层层代理的暴利环节，挤掉所有价格水分，藏秘雪域冬虫夏草胶囊采用厂家直销，每盒只挣2元钱！让患者真真实实地享受实惠，买到上等虫草。

吃冬虫夏草 9类病最需要 藏秘雪域 买得起 放心吃 效果好

1、术后产后身体快速硬朗

冬虫夏草能增加免疫系统细胞、组织数量，促进抗体产生，调节人体免疫细胞功能。服用冬虫夏草一月就能感觉浑身有劲。

2、远离严重失眠多梦

服用冬虫夏草精神好，入睡快，睡得香。长期坚持吃，脸色红润光泽，更显年轻态。

3、抗疲劳 精神好 胃口好

冬虫夏草能提高人体能量工厂——线粒体的能量，对现代人易疲劳、食欲差、精神差等亚健康状态有显著疗效。

4、护心养脑 改善血液循环

冬虫夏草提高心脏耐缺氧能力，降低心脏对氧的消耗，抗心律失常。快速清除血液垃圾，降血压，降血脂，更能改善造血机能，营养心肌，恢复血管弹性，改善血液循环。

5、急慢性肝炎 保肝护肝

冬虫夏草可减轻长期服药，有毒物质对肝脏的损伤，对抗肝纤维化的发生。长期服用，可显著降低血清谷丙转氨酶、胆红素水平，降低血清3型前胶原，升高血清

每天卖出 2 万盒虫草 2 元也盈利

自藏秘雪域冬虫夏草公司的刘总宣布，藏秘雪域冬虫夏草胶囊每盒只挣2元钱的活动开始之后，就遭受到来自各个方面的质疑和压力，只挣2元钱公司怎么维持发展？只挣2元钱质量能得到保证？面对质疑和压力，藏秘雪域冬虫夏草以每日销售2万盒的事实回应了质疑者，只挣2元也有利润，只有老百姓吃的起，有效果，企业才能有盈利，还原制药人的良心，这也是公司的社会责任。

超微破壁技术 让虫草成为百姓药

西藏那曲的科研人员经过十几年的艰苦探索，终于克服了重重困难，采用超低温超微粉破壁粉碎技术，成功解决虫草不破壁，吸收不完全的问题，经过破壁后的冬虫夏草吸收和利用率提高了3倍，以前一天需要吸收40元的虫草，现在只需花13元就能达到同样的吸收率。降低了成本，也为患者减轻了负担。

砚青

订购咨询电话:025-68152090



优惠活动
仅限
3天

买 10 送 3

立省 294 元

买 20 送 10

立省 980 元

买 30 送 20

立省 1960 元

30 送 20 仅限电话订购

订购咨询电话
025-68152090
400-187-8899

指定专卖

全国免费送货 货到付款

南京:中央国盛药房(中央门邮局旁)
大华中药店(洪武路省中医院对面)
光华药店(狮子街76-4号)
国泰药店(大桥南路家乐福对面)
千华悦大药房(中山南路新街口站旁)
千天使药店(珠江路百脑汇西100米)
大华中药店(山东路钟山宾馆对面)
下关药店(鼓楼南路幼园路口)
仲泰大药房(宜家大街82路所交公交站)
梅山:连邦大药房(9424海棠斜对面)
辽宁:颐年堂药店旁(颐福路新医路15号)
六合:泰山药店(泰山南路人民路对面)
大厂:人民九店(泰山南路人民路对面)
高淳:玉寿堂大药房(宝安路宝安公司后侧)
溧水:健民药店(县实验小学对面)
苏州:从善堂药店(人民路50号,文化宫北50米)
福海堂药店(汽车南站附近,公交站台旁)
木渎:好人大药房(香港街1号)
吴江:大明药店(中山北路218号)

常熟:正源堂药店(红旗桥北50米东)
太仓:百仁堂药店(武陵街136-1,建行对面)
昆山:百乐药店(前进西路38号,巾子院东50米)
张家港:丰盛堂药店(港城汽车站北侧绿灯)
无锡:台康大药房(中山路87号,电影院对面)
江阴:康泰药店(健康路44号,大观园旁)
宜兴:人仁健大药房(人民路154号,五星电器对面)
镇江:怀洞堂药店(商业城北100米)
丹阳:连心大药房(丹凤街315号)
南通:白莱大药房(崇川区彩城新佳对面)
启东:雷允上大药房(启东宾馆对面)
如皋:巍巍药店(和平市场东大门)
扬州:四维药店(汉广路45号)
江都:益康大药房(艮民桥南180米)
泰州:国泰大药房(人民路87号)
盐城:健康之家大药房(青年路与东进路交口)
徐州:淮慈药店(白云商店正对面)
淮安:平安大药房(市二院大门对面)
马鞍山:宝芝林大药房(湖北路人民医院斜对面)

■泰国洪水

- 防洪堤平均高度为2.5米
- 本周末水位会达到2.6米
- 曼谷第二大机场关停

放假抗洪



曼谷第二大机场廊曼机场25日因洪水迫近而暂停运营。泰国政府当天决定，居住在曼谷和其他20个受洪水影响地区的民众27日至31日放假，以应对洪灾。

全面警戒

泰国机场管理局25日发布声明说，洪水尚未侵袭廊曼机场跑道，但由于大量洪水漫过机场以北周边地区，管理局决定关停廊曼机场至11月1日。

位于曼谷城东的国际机场眼下仍照常运营。

泰国政府25日在廊曼机场举行一场内阁会议。总理英拉·西那瓦说，在这里避难的灾民将转移至其他地点，“我们会把他们转移至安全地带”。

今年7月雨季以来，泰国大约360人死于洪灾，数百万栋房屋受损。曼谷市长素坤潘·帕里巴特拉当天发表电视讲话，警告湄南河附近居民“全面警戒”，宣布湄南河曼谷河段的水位前一天达到历史新高2.3米。

“本周末水位会达到2.6米，而我们的防洪堤平均高度为2.5米。”

放假5天

廊曼机场救灾指挥中心25日发布声明，政府决定，允许生活在曼谷和其他20个受洪水影响地区的民众27日至31日放假。

声明说，之所以决定放假，是因为“首都10月26日将迎来大量洪水，加上10月28日预计会涨潮，政府（运作）已经转变为应灾模式”，不断有人要求“公共部门和私营领域给员工放假，以便他们看护财产、守护家园”。

泰国政府当天宣布，出资3250亿泰铢(约合105亿美元)用于全国灾后重建，主要支持中小型企业和小企业主和个人。

路透社援引财政部长提拉猜·普瓦纳拉努巴拉的话报道：“机构经营和个人生活尽快恢复正常有助于推动经济增长。”

重创旅游业

泰国旅游部门官员25日预计，这场50年不遇的洪灾恐将影响泰国今年的旅游收益。

副总理兼旅游和体育部长蓬·西拉帕差说，政府原本预计今年将迎来1900万外国游客，但实际入境游客人数可能因洪水降至50万至100万人。

泰国旅行社联合会主席西迪瓦·其瓦拉塔蓬说，旅行社近段时间接到的订单较少，“去年这个时候，我们接到大批订单。如果洪灾愈发严重，我预计今年的订单量将减少至少20%。”旅游业是泰国的支柱产业，雇佣全国15%的劳动力，对国内生产总值的贡献率达到6%。

杜鹃(新华社)